

在
指引下

习近平新时代中国特色社会主义思想

——新时代新作为新篇章

郑建新昨深入常宁市调研时强调——

铁腕抓好大义山生态环保修复工作
采取超常规手段全速推进项目建设

■本报记者 陈润

本报讯 新年伊始,1月3日,市委书记郑建新深入常宁市调研污染防治及项目建设情况。他强调,要进一步提高政治站位,坚守环保工作底线,铁腕抓好大义山生态环境保护及修复工作;要增强紧迫感和责任感,采取超常规的手段全速推进在建项目建设,为加快把我市建成名副其实的省域副中心城市和最美地级市贡献力量。

常宁市大义山自然保护区的采探矿权企业共13家,2017年中央环保督察组向湖南省反馈意见以来,13家采探矿企业全部关停,其中8家采探矿权企业采取关闭注销、部分避让退出、整体补偿退出、

停止出让等方式退出,春达、鑫裕、金马、香里颜、狮形岭5家采探矿权企业处于关停状态,“两断三清一绿”未完全到位。2018年12月7日,大义山自然保护区相关问题被生态环境部通报后,衡阳市及常宁市高度重视,迅速行动,第一时间安排部署,全面落实“两断三清一绿”,依法稳妥处置矿权,全面开展排查整治。截至目前,春达、鑫裕等5个矿区已全面完成“两断三清一绿”工作。

3日上午,郑建新先后深入金马、鑫裕矿业,实地督察整改情况。他强调,常宁市要进一步统一思想认识,提高政治站位,将大义山自然保护区生态环境保护及修复作为当前一项重要政治

任务抓紧抓好;要进一步加大对各整改矿区的巡查力度,防止反弹;要进一步完善长效管理机制,确保自然保护区范围内不再新设矿业权;要强力推进受破坏的山体及土壤的生态修复工作,预防山体滑坡等自然灾害,进一步提升周围百姓的获得感、幸福感和安全感。

承接产业转移创新创业产业聚集区是湘南纺织产业基地项目重要组成部分,目前一期项目正在加紧建设。郑建新详细了解项目建设进展情况后强调,建好湘南纺织产业基地是贯彻落实李克强总理嘱咐衡阳当好承接东部产业转移“领头雁”指示精神的重要举措,常宁市要进一步增强紧迫感和责任感,采取超常规的手段全速推

进湘南纺织产业基地建设。衡阳市、常宁市将大力帮助解决项目建设中遇到的困难和问题。

随后,郑建新深入瓦松铁路项目建设现场调研。他叮嘱项目建设方加快组织对一期专用线的验收工作,力争3月底投入运营。郑建新要求,要想办法加紧推进铜铅锌产业基地专用线的建设,以最快速度调试验收,确保专用线年底前投入运营。

当天下午,郑建新还深入5天前正式投产的铜铅锌基地锌项目考察,要求将铜铅锌基地建成现代化花园工厂,打造成循环产业示范园区。

市领导刘正兴、彭玉明参加调研。

本社与市教育局携手推出

“衡阳教育”频道今日上线

■本报记者 谢雨凤

本报讯 今日,衡阳市教育局官方微信公众账号“衡阳教育”和掌上衡阳客户端“衡阳教育”频道双双上线。两个平台致力于衡阳市教育新闻、文件公开、政策解读等权威信息发布,服务于全市教育系统教育工作者及广大学生家长群体。

“衡阳教育”微信公众号立足“信息发布、政务服务、亲民互动”的定位,目前设有“热点聚焦”“校园之声”“通知公告”“身边榜样”“家长学堂”“每日一读”等

专题栏目,打造以“本土化、专业化、特色化”为特点的衡阳教育服务平台。关注“衡阳教育”微信公众号,即可全方位了解到国家、省、市重要教育政策、教育前沿思想、最新资讯、教育服务等内容。衡阳日报社与市教育局携手合作推出的掌上衡阳客户端“衡阳教育”频道,下设“教育新闻、通知公告、亲子部落、课堂内外”栏目,点击进入便可全方位了解到衡阳教育最快、最新、最丰富、最权威的新闻信息。

欢迎大家关注“衡阳教育”微信公众号,并下载掌上衡阳客户端,

从“衡阳号”打开“机关”板块关注“衡阳教育”频道,以便及时了解有关教育新闻信息。



扫描二维码关注“衡阳教育”微信公众号

417 队子弟学校
正式移交高新区

更名为长胜小学,由华新小学负责具体管理

■本报记者 谢小青

本报讯 2018年12月27日上午,湖南省地勘局417队子弟学校交接仪式在高新区华新小学举行,417队子弟学校正式移交高新区,并更名为长胜小学,由华新小学负责具体管理。

高新区管委会传达了湖南省人民政府“关于将省地质勘测局417队子弟学校移交衡阳市人民政府,并由高新技术产业开发区管委会管理的通知”。这标志着417队子弟学校正式列入了高新区管理序列,真正融入了高新区教育“一盘棋”,为高新教育注入新的动力。

417队子弟学校成立于1990年,坐落于417队大院,是湖南省地勘局417队附属小学,现有教职工20人,学生约400人,占地面积6亩。长胜小学的成立,将增加区域内适龄儿童入学学位,一定程度上缓解了高新区学位紧张的状况。

高空除冰,热水泡脚后接着干

零下12℃,南岳索道检修员炼成“破冰高手”



索道检修员正在做出发前的准备

■本报记者 刘思远
通讯员 文兰 邓前程

本报讯 近日,银装素裹的南岳景区迎来大批观冰赏雪的游客。受寒潮影响,景区道路全线冰冻,

环保车停运,索道成为中心景区唯一的交通运输公具,而索道在每天运营之前必须经过艰难的破冰工程,方能安全运行。

索道的承载索、避雷索是由数十根钢丝组成,冰冻后的直径达到了原

来的数倍,一旦因结冰不堪重负而断裂的话,将带来极大的安全隐患。因此,索道每天在运行之前都要开展破冰工作。

一大早,索道安全技术部彭秋庚、旷文革又带领部门技术人员冒着零下12℃的严寒开始了破冰工作,技术员李志、赵海峰已是多次登上高空进行破冰了。

承载索的破冰工作相对容易,而避雷索的破冰难度更大。避雷索破冰的基本原理是技术人员在轿厢顶部控制一根钢索利用拉力自上而下,将避雷索上的坚冰拉碎,这是一项极为考验体力、耐寒力和意志力的工作。索道全长1700多米,上下高差472米,离地面最大垂直高度147米。避雷索破冰要分两次进行,每次2位技术人员要在零下十多度的严寒中坚持40多分钟,每趟下来技术人员全身冻得瑟瑟发抖,手脚冻僵得仿佛都不是自己的。技术人员在经过短暂的热水泡脚后又要开始第二根避雷索破冰。



图片新闻

第四次全国经济普查入户登记工作已于1月1日正式开始。1月3日,雁峰区白沙洲街道社区普查员向辖区沿街商户发放宣传资料,耐心讲解经济普查意义,并登记经济普查相关信息。

本报记者 王翟 摄